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EXTRATO DA ATA DA 474ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO –
ORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – 
CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 

Aos 22 dias do mês de setembro de 2025, às oito horas e trinta minutos, por 
convocação da Presidente do Conselho de Administração, Alfeu Luiz Abreu, em 
caráter ordinário, na forma do disposto no parágrafo segundo do artigo 20 do Estatuto 
Social, os membros do Conselho de Administração da Companhia Catarinense de 
Águas e Saneamento - CASAN, Edifício Sede Social da Matriz – Rua Emílio Blum, n.º 
83, em Florianópolis – SC, os senhores abaixo nomeados e assinados deliberaram 
sobre a pauta a seguir. Item 1.1. Aprovação da Publicação das Atas do CAE: 
Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade a publicação das atas das 
reuniões 177, 178, 179, 180 e 181 do Comitê de Auditoria Estatutário. Item 1.2. 
Referendar a Resolução n.º 017, de 27 de agosto de 2025 – SGPe 00072020/25: 
Registrando a presença do Sr. Alexandre Amorim de Souza, Gerente de Recursos 
Humanos. O Sr. Alexandre explicou que foram realizados ajustes nos Acordos 
Coletivos de Trabalho 2025/2026 com os sindicatos INTERSINDICAL e SENGE-
SC/SASC, após tratativas e alinhamento com a Gerência de Recursos Humanos, da 
seguinte forma: 1) Exclusão da cláusula de Avaliação de Desempenho nas versões 
dos Acordos da INTERSINDICAL e do SENGE-SC/SASC; 2) Inclusão de prazo de 90 
(noventa) dias na cláusula de Seguro de Responsabilidade Civil, exclusivamente no 
Acordo do SENGE-SC/SASC. Colocada em votação, a resolução foi referendada por 
unanimidade. Item 1.3. Doação de Dosador Hidráulico à Prefeitura do Município 
de Presidente Castello Branco - SGPe 00101027/24 – DIAPA: Registrando a 
presença do Sr. César Luz David, Chefe da Divisão de Administração de Patrimônio. 
O Sr. César apresentou a proposta de doação de um dosador hidráulico à Prefeitura 
Municipal de Presidente Castello Branco, conforme solicitado por meio de ofício, para 
que efetue a operação de forma autônoma do sistema de tratamento de água da 
comunidade de Linha Imigra. O Conselheiro Haneron sugeriu que, em vez da doação, 
fosse realizado um comodato com a Prefeitura, proposta que foi acatada pelos demais 
Conselheiros. A matéria será devolvida à Diretoria Executiva para análise e estudo da 
alternativa sugerida. Item 1.4. 2ª Revisão do Plano de Negócios 2025 – GCE – 
SGPe 00079691/25: Registrando a presença do Sr. Henrique Goedert Heiderscheidt, 
Assessor Especial de Planejamento, Controladoria e Riscos. O Sr. Henrique 
apresentou a 2ª revisão do Plano de Negócios aprovado para 2025, diante da 
solicitação dos setores da Companhia por remanejamentos orçamentários de despesa 
e suplementações nos orçamentos de despesas e investimentos ocorridos no 
segundo trimestre. O Conselheiro Ivan Gabriel, Coordenador do Comitê Financeiro, 
informou que o Comitê não apresentou objeções à aprovação da matéria. Colocada 
em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade, por não impactar 
significativamente os indicadores financeiros previstos para o período. (...) Item 2.1. 
Relatório de Execução Orçamentária 2º T 2025 – SGPe 00077903/25 - GCE: 
Registrando a presença do Sr. Henrique Goedert Heiderscheidt, Assessor Especial 
de Planejamento, Controladoria e Riscos. O Assessor apresentou o Relatório de 
Acompanhamento da Execução Orçamentária do 2º Trimestre de 2025. (...) Item 2.2. 
Relatório da Auditoria Interna 2ºT 2025 - SGPe 00069775/25 – AUD: Registrando 
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a presença da Sra. Marina Godoy, Chefe de Auditoria Interna. A Chefe de Auditoria 
apresentou o Relatório de Auditoria Interna referente ao 2º trimestre de 2025. (...) Item 
2.3. Relatório de Acompanhamento do Programa de Integridade 1º Semestre 
2025 – SGPe00081111/25 – GCP: Registrando a presença da Sra. Tatiana Vettoretti 
Preve Wan Dall, Gerente de Compliance. A Sra. Tatiana apresentou o Relatório de 
Acompanhamento do Programa de Integridade, referente ao 1º semestre de 2025. (...) 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Marina Salvador, Secretária, fiz lavrar a presente Ata que vai 
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros que participaram da reunião: Alfeu 
Luiz Abreu; Cíntia de Castro Cardoso; Edson Moritz; Gerson Antonio Basso; Haneron 
Victor Marcos; Ivan Gabriel Coutinho; Jefferson Araújo Crippa; Jucélio João da Silva 
e Karla Celina Ghisi da Luz. A Ata completa está disponível na Junta Comercial do 
Estado de Santa Catarina – JUCESC. 
 
 
 

ALFEU LUIZ ABREU                                                MARINA SALVADOR 
Presidente do Conselho                                        Secretária da Reunião 
 


